

82

... Inf. Proved. Sova
SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXVIII,
SERIA II,
Nr. 10416
6 PAGINI
50 BANI
MARTI
23 NOIEMBRIE
1982

Eveniment cu profunde semnificații bilaterale și internaționale, moment de referință în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare româno-indoneziene, înalta solie de pace, întreprinsă pe pământul Asiei, a continuat ieri cu

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA INDONESIA

SOSIREA LA JAKARTA



Cronica relațiilor dintre România și Indonezia a consemnat, luni, 22 noiembrie, un eveniment de referință, de o deosebită importanță: începerea vizitei oficiale de prietenie efectuată în Indonezia de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, la invitația președintelui Republicii Indonezia, general Suharto, și a doamnei Tien Suharto.

Așteptată cu viu interes, vizita conducătorului României socialiste pe pământul indonezian a avut, încă din primele sale momente, atributele unui eveniment cu profunde semnificații nu numai pe plan bilateral, ci și în contextul larg al relațiilor internaționale.

O ambianță deosebit de cordială, o primire caldă, prietenească — acestea au fost auzurile sub care a început, la peste 10 000 km distanță de patrie, solia de pace și prietenie a înaltilor oaspeți. Vizita a prilejuit o pregnantă expresie a stimei și preluării de care se bucură în lume România socialistă, activitatea neobosită, dedicată păcii, cooperării internaționale, înțelegerii între popoare, desfășurată de președintele Nicolae Ceaușescu, a sentimentelor de prietenie născute, în pofida distanței geografice, de poporul indonezian pentru poporul român.

După cum este cunoscut, relațiile dintre România și Indonezia au cunoscut o evoluție pozitivă, ultimii ani marcând o intensificare a lor pe plan politic, economic, tehnico-stințific, al schimburilor comerciale și în alte sfere de activitate. Între România și Indonezia există, de asemenea, o bună colaborare în cadrul O.N.U. și Grupului „Celor 77”, în mișcarea de nealinierare, în alte foruri internaționale, ambele țări militând pentru o politică de pace, de destindere în întreaga lume, de largă cooperare internațională bazată pe respectarea principiilor depline egalități în drepturi, independenței și suveranității naționale, pe

dreptul fiecărei națiuni la dezvoltare liberă și independentă. Contactele la diferite niveluri, acordurile comerciale și de cooperare economică încheiate, alte înțelegeri realizate au creat cadrul unei colaborări fructuoase, reciproc avantajoase în domeniul divers, reliefând, în același timp, posibilitățile existente pentru a se conferi acestei conlucrări un dinamism sporit, o perspectivă mai largă, în interesul mutual, al aspirațiilor de progres și bunăstare ale celor două țări.

...Ora 8,00 — ora locală, ora 4,00 — ora Bucureștiului. Aerodromul internațional „Hallim Perdana Kusuma” al capitalei indoneziane, împodobit cu drapelurile de stat ale României și Indoneziei. Pe mari pancarte sînt înscrise urări de bun venit adresate președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu.

La coborirea din avion, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați cu deosebită cordialitate de președintele indonezian, Suharto, și de doamna Tien Suharto, precum și de vicepreședintele Adam Malik, cu soția.

Cei doi președinți își string cu căldură mîinile. La rîndul lor, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Tien Suharto se salută cu cordialitate.

În semn de ales omagiu, poartiv tradiției locale, două tinere indoneziene și doi tineri indonezieni îmbrăcați în costume albe, selecțiați dintre cei mai merituosi liceeni, oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu o ghirlandă de flori de iasomie. Iar tovarășei Elena Ceaușescu un buchet de splendide ochidee.

La scara avionului, președintele Republicii Indonezia, Suharto, prezintă președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu pe membrii suitei de onoare ce le-a fost atașată de timpul vizitei: mini-

(Continuare în pag. a III-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Kuweit

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Kuweit, în partea a doua a lunii noiembrie 1982, la invitația emirului statului Kuweit, seicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah.

Desfășurată sub semnul prieteniei, al stimei și înțelegerii reciproce, spre folosul popoarelor român și pakistanez, al progresului celor două țări, al cauzei păcii și înțelegerii

în lume, ieri s-a încheiat

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA ISLAMICĂ PAKISTAN Plecarea din Karachi

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au părăsit, duminică noaptea, Karachi, după o scurtă vizită în Republica Islamică Pakistan.

Întîlnirea dintre conducătorii celor două țări, convorbirile purtate cu acest prilej au reprezentat un moment deosebit în dezvoltarea multilaterală a relațiilor româno-pakistaneze, deschizind perspective și mai largi amplificării colaborării dintre cele două țări.

De la Casa guvernatorului, reședință rezervată oaspeților, solii poporului român au fost însoțiți pînă la aeroport de președintele Republicii Islamice Pakistan, generalul Mohammad Zia-ul-Haq, și doamna Zia-ul-Haq.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați la aeroport de mem-

bri ai guvernului, de alte persoane oficiale.

Erau crucenți geții misiunilor diplomatice și consulare acreditați în Pakistan.

Au fost de față ambasadorul României la Islamabad și membrii ambasadei.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un cordial rămas bun de la persoanele oficiale pakistaneze aflate pe aeroport.

Președintele Mohammad Zia-ul-Haq, guvernatorul provinciei Sind, general-locotenent S. M. Abbasi, cu soția, au condus apoi pe solii poporului român la scara avionului.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la președintele Mohammad Zia-ul-Haq.

Cei doi conducători și-au strîns cu cordialitate mîinile, s-au îmbrățișat cu prietenie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Mohammad Zia-ul-Haq și-au exprimat satisfacția pentru înțelegerea care nu avut-o, pentru înțelegerile pe care le-au convenit, dorința de a continua dialogul la nivel înalt, spre folosul ambelor popoare, al progresului celor două țări, al cauzei păcii și înțelegerii în lume.

Președintele Nicolae Ceaușescu a fost invitat de șeful statului pakistanez să facă o vizită oficială în Republica Islamică Pakistan, invitație ce a fost acceptată cu plăcere. Înainte de a se despărți, președintele Mohammad Zia-ul-Haq a urât președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu drum bun și succes în noua solie de pace și prietenie pe care șeful statului român o întreprinde în țări din Asia.

La ora 9,10, ora locală, aerodromul internațional a decolat, îndreptîndu-se spre Jakarta.

- Toastul președintelui Nicolae Ceaușescu
 - Toastul președintelui Mohammad Zia-ul-Haq
- ÎN PAGINA A 2-A

- Dineu oficial oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu de președintele Suharto și de doamna Tien Suharto
- Toastul președintelui Nicolae Ceaușescu
 - Toastul președintelui Suharto
- ÎN PAGINA A 3-A

Începerea convorbirilor oficiale

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a avut, luni, convorbiri oficiale cu președintele Republicii Indonezia, general Suharto.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, din nou, cu deosebită căldură de președintele Suharto, care și-a exprimat satisfacția sa profundă pentru vizita întreprinsă de solii poporului român. Președintele

Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru primirea deosebit de cordială și a împărtășit convingerea șefului statului indonezian că actuala vizită, dialogul la nivel înalt pe care îl prilejuieste vor reprezenta un moment de cea mai mare importanță în dezvoltarea pe mai departe a relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare.

Cei doi șefi de stat au apreciat cu satisfacție evoluția raporturilor româno-indoneziene

și au subliniat că la baza lor se află principiile trainice ale egalității, respectului suveranității și independenței, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, dreptul fiecărui popor de a-și alege calea sa de dezvoltare, servind cauza păcii și cooperării internaționale, a independenței, progresului fiecărei națiuni.

În cadrul convorbirilor, cei doi președinți au procedat la o amplă informare reciprocă cu privire la preocupările și obiec-

tivele actuale ale țărilor lor pe planul propășirii economice și sociale, au evocat stadiul actual și perspectivele raporturilor româno-indoneziene, subliniind că programele de dezvoltare, potențialul economic al României și Indoneziei oferă largi posibilități de promovire a colaborării și cooperării în diferite domenii de interes reciproc.

Relevind rolul determinant al înțelirilor și dialogului la nivel înalt pentru stimularea și îmbogățirea conlucrării dintre cele două țări, președintele Nicolae

Ceaușescu și Suharto au convenit ca în cadrul discuțiilor de lucru româno-indoneziene care au loc cu prilejul vizitei oficiale de prietenie a șefului statului român, cele două părți să stabilească noi forme și modalități concrete de amplificare și de diversificare a colaborării reciproc avantajoase, îndeosebi în domeniul economic.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de cordialitate și prietenie, sub semnul stimei și înțelegerii reciproce.



VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA INDONEZIA

Dineu oficial oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu de președintele Suharto și de doamna Tien Suharto



Un alt moment deosebit de important al primei zile a vizitei l-a constituit dineul oficial oferit în onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășului Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, de președintele Republicii Indonezia, Suharto, și de doamna Tien Suharto. Dineul a reprezentat un nou prilej pentru cei doi șefi de stat de a continua schimbul de vederi în probleme de interes comun.

Înălții oaspeți români, însoțiți de ministrul indonezian al afacerilor externe, Mochtar Kusumaatmadja, de alte oficialități guvernamentale ale țării-gazdă, sunt întâmpinați de președintele Suharto și doamna Tien Suharto, de vicepreședintele Adam Malik și soția sa la intrarea în Palatul „Istana Negara”.

Înaintea dineului, președintele Nicolae Ceaușescu și Suharto, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Tien Suharto se întrețin cordial în Salonul de onoare al palatului. Din partea română la dineu sunt prezenți tovarășii Ion M. Nicolae, Stefan Andrei, Nicu Constantin, Constantin Mitea,

celelalte persoane care însoțesc în vizita sa pe șeful statului român. Dineul oferit în onoarea oaspeților români a reunit pe membrii guvernului indonezian, aite personalități ale vieții publice a acestei țări. Au luat parte, de asemenea, ambasadorul României la Jakarta și ambasadorul Indoneziei la București. În timpul dineului cei doi președinți au rostit toasturi urmărite cu profund interes, cu satisfacție de cei prezenți, fiind subliniate cu aplauze. Au fost înfonate imnurile de stat ale României și Indoneziei. După dineul oficial a avut loc un spectacol de dințee și dansuri indoneziene reprezentative pentru cultura și civilizația străveche a acestei țări. La sfârșitul spectacolului, înalții oaspeți români, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Suharto și doamna Tien Suharto, urcă pe scenă, felicitându-i pe artiști, oferindu-le frumoase buchete de flori. Dineul oficial s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate, de prietenie.

Toastul președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Stimate domnule președinte, Doamnă Suharto, Doamnelor și domnilor, Dorese să vă mulțumesc cordial pentru invitația de a vizita Indonezia, pentru urările de bun venit și primirea ospitalieră ce mi s-a făcut — și să vă adresez, la rindul meu, dumneavoastră, domnule președinte, și doamnei Suharto, tuturor colaboratorilor dumneavoastră, întregului popor indonezian prieten al saluții călduroși și cele mai bune urări. Vizita pe care o facem în frumoasa dumneavoastră țară constituie o expresie a evoluției pozitive pe care o cunoaște relațiile româno-indoneziene, o ilustrare a dorinței comune de a le conferi dimensiuni și mai largi. Ne este plăcut să constatăm că, în ultimii ani, raporturile româno-indoneziene au cunoscut progrese importante. Noi apreciem că potențialul economic, tehnic și științific, în continuă creștere, al României și Indoneziei, oferă mari posibilități pentru dezvoltarea unei largi colaborări și cooperări reciproce avantajoase, în special în câmpul de activitate economică, petrochimică, construcțiile de mașini și altele.

Deosebirea de orinduire socială dintre țările noastre nu trebuie să împiedice dezvoltarea unei largi colaborări internaționale. Dealtfel, viața confirmă cu putere faptul că în epoca actuală este necesar să se dezvolte, între state, raporturi de colaborare, bazate pe deplină egalitate în drepturi, pe respectul independenței și suveranității naționale, pe neamestecul în treburile interne și avantajul reciproc. Tocmai în spiritul acestor principii acționază țările noastre: în acest spirit s-au desfășurat convorbirile noastre de astăzi — și, de aceea, îmi exprim convingerea că vom da, în cursul acestei vizite, noi perspective relațiilor româno-indoneziene.

Domnule președinte, Republica Socialistă România este angajată cu toate forțele sale în realizarea unui amplu program de dezvoltare economică și socială, de ridicare generală a nivelului de viață materială și spirituală, de civilizație a întregului popor și, totodată, militează activ pentru o politică de colaborare, pace și destindere între toate statele lumii, fără deosebire de orinduire socială. Sintem deosebit de preocupati de încordarea din viața internațională, de accentuarea cursului înarmărilor, a crizei economice și de înrăutățirea situației țărilor în curs de dezvoltare. Este adevărat că popoarele sînt hotărâte să-și manifeste cu putere voința de a promova o politică de pace, de independență, de a-și asigura dezvoltarea economică și socială proprie. În lupta dintre aceste două tendințe contradictorii din viața internațională trebuie să triumfe rațiunea, bunul simț, înțelegerea intereselor păcii și respectul fiecărei națiuni. În lume s-au adunat multe armamente, indeosebi nucleare, în stare să distrugă de mai multe ori întreaga omenire. De aceea, problema fundamentală a epocii noastre este oprirea cursului

inarmărilor, trecerea la dezarmarea nucleară, asigurarea păcii și dreptului vieții al oamenilor al popoarelor, a dreptului la dezvoltare liberă și demnă, la viață, la pace. Este necesar să facem totul pentru soluționarea problemelor litigioase din diferite zone ale lumii numai și numai pe calea tratativelor. Orici de grele și de îndelungate ar fi tratativele, ele sînt mult mai bune — și reprezentă singura cale spre asigurarea existenței libere a popoarelor, a păcii în lume. Nu aș menționa, în acest cadru, decît problemele Orientului Mijlociu. Noi considerăm că trebuie făcut tot posibilul pentru găsirea unei soluții care să ducă la retragerea Israelului din teritoriile ocupate, la soluționarea problemei poporului palestinian, prin crearea unui stat palestinian independent în Orientul Mijlociu treburile și existenței celor două state israel, să se dezvolte relații de bună vecinătate și de colaborare între toate statele. În același fel considerăm că trebuie soluționate și alte probleme, inclusiv cele din Asia de sud-est, din Indochina. Noi apreciem poziția Indoneziei, a țărilor A.S.E.A.N., care se pronunță pentru o soluționare politică a problemelor din această zonă a lumii, pentru transformarea Asei de sud-est într-o zonă a păcii și colaborării între toate statele.

Toastul președintelui SUHARTO

Excelență domnule președinte și doamnă Ceaușescu, Excelențe, Stimate doamne și domni, Permiteți-mi ca, în numele soției mele, al guvernului și al poporului Indoneziei, să vă adresez încă o dată cele mai călduroase urări de bun venit în Indonezia Excelenței Voastre, domnule președinte, și doamnei Ceaușescu, precum și distinselor persoane care vă însoțesc. Sintem deosebit de încântați și onorați că Excelența Voastră, domnule președinte, și doamna Ceaușescu ați avut amabilitatea de a accepta invitația mea de a vizita Indonezia. Sint convins că actuala vizită a Excelenței Voastre va întări și mai mult înțelegerea și prietenia reciprocă și va contribui la dezvoltarea cooperării între cele două țări ale noastre. Nouă, în Indonezia, ne este bine cunoscută activitatea de conducător a Excelenței Voastre. Este o conducere înțeleaptă, care a reușit să aducă națiunea română pe calea unui progres rapid și care a situat România pe o poziție distinctă în politica internațională. Datorită progresului rapid realizat și poziției deosebite dobândite în politica internațională, România a jucat un rol pozitiv în eforturile de a crea relații de cooperare mai bune și mai armonioase între națiuni și la edificarea păcii în lume. Excelență, Deși sistemele noastre sociale-politice sînt diferite, legăturile de prietenie și de înțelegere reciprocă între cele două țări ale noastre au crescut continuu, an de an. Aceasta se datorează faptului că țările noastre subscriu la aceleași principii în promovarea relațiilor între state, și anume: respectul reciproc al suve-

ranității, neamestecul în treburile interne ale altor state și cooperarea reciprocă avantajoasă și complementară. Cooperarea între cele două țări ale noastre a fost reciproc avantajoasă și fructuoasă. În același timp, în forurile internaționale țările noastre acționează împreună, urmărind așingerea scopului nutrit de întreaga omenire — realizarea păcii în lume, a progresului și dreptății pentru toate națiunile și pentru toți oamenii. Eu consider că trebuie să întărim mai mult relațiile pe care le-am promovât împreună, pentru a răspunde problemelor cu care se confruntă omenirea. Astăzi, lumea se află într-o stare de neprevăzut și neliniște. În domeniul securității, lumea este pusă la încercare de conflicte ce izbucnesc pretutindeni. În domeniul economic lumea este, de asemenea, confruntată cu multiple dificultăți. O astfel de situație periclităză în mod clar pacea lumii, existența speciei umane și a întregii omeniri. Deși an fost întreprinse multe eforturi, rezultatele nu sînt de natură să refluieze perspective mai luminoase pentru stabilirea unei păci durabile în lume, care să poată asigura progresul tuturor națiunilor. Principala sursă a acestor dificultăți în lume este vechiul ordin care nu mai este compatibil cu cerințele actuale. Se cere, prin urmare, manifestarea voinței hotărâte a tuturor națiunilor pentru a întemeia o ordine care nu mai este compatibilă cu cerințele actuale. Pentru bunăstarea și fericirea poporului indonezian prieten!

Conferirea unor înalte distincții

Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Indonezia, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, i s-a conferit „Steaua Republicii”, cu esarfă — cea mai înaltă distincție indoneziană. Tovarășii Elena Ceaușescu și s-a conferit ordinul „Cea mai

remarcabilă fiică a țării”, cu esarfă. Președintele Republicii Indonezia, general Suharto, i-a fost conferit ordinul „Steaua Republicii Socialiste România”, clasă I, cu esarfă. Iar doamna Tien Suharto — ordinul „Tudor Vladimirescu”, clasă I.

SOSIREA LA JAKARTA

(Urmare din pag. 1)

Cotot, prezintă pe membrii Ambasadei române la Jakarta care, împreună cu familiile lor, fac o vizită primire tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui indonezian, însoțit de doamna Tien Suharto, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Tien Suharto. Încheierea ceremoniei primirii oficiale, președintele Nicolae Ceaușescu, președintele Suharto, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Tien Suharto se îndreaptă spre saloanul oficial. De aici, însoțiți de ceilalți oaspeți români, de persoanele oficiale indoneziene venite la aeroport, se îndreaptă spre Jakarta. Bulevardul Jargi străbătut — acum immodic pe drapelul de stat ale României și Indoneziei, cu portretele președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, ale președintelui Suharto și doamnei Tien Suharto — oferă imaginea unor capitale în plină dezvoltare. Pe traseul străbătut de coloana oficială de mașini, escortată de motocicliști, mii și mii de cetățeni salută cu cordialitate pe înalții oaspeți români. Din loc în loc mari grupuri de copii indonezieni flutură steagulețe românești și indoneziene. Pînă la sosirea la reședința oficială rezervată distinșilor oaspeți români — Wisma Negara — asistăm la scene de căldură simpatice, mărturie elocvente ale sentimentelor de prietenie și aprecieri ale conducătorului României socialiste, cunoscut și apreciat ca o personalitate eminentă a vieții politice internaționale, de sinceră prietenie față de poporul român.

Amplasamentul țării noastre, Ion

Amplasamentul țării noastre, Ion

ÎNȚILNIRI DE LUCRU

În cursul dimineții de luni, Ion M. Nicolae, viceprim-ministru al guvernului, împreună cu Nicu Constantin, adjunct al ministrului industriei construcțiilor de mașini, a avut convorbiri cu Widjojo Nitisastro, ministru coordonator pentru probleme economice, financiare și industriale, A.R. Suhud, ministrul industriei, Soedarsono Hadisapoetro, ministrul agriculturii, Subroto, ministrul minelor și energiei, alți reprezentanți ai vieții economice.

unor largi posibilități în acest sens, dorința de a le concretiza. În aceeași zi, ministrul afacerilor externe al României, Stefan Andrei, însoțit de ambasadorul țării noastre la Jakarta, Ion Cotot și Constantin Mitea, consilier al președintelui Republicii, s-a întâlnit cu ministrul afacerilor externe al Indoneziei, Mochtar Kusumaatmadja. Cu acest prilej s-a făcut un fructuos schimb de opinii pe teme internaționale, de interes comun, cu privire la modalitățile de extindere a conlucrării celor două țări în soluționarea problemelor actuale ce confruntă



TELEGRAME

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Am fost foarte mișcat de mesajul de simpatie pe care mi l-ați adresat ca urmare a calamităților ce au îndoliat unele regiuni ale țării mele.

HABIB BOURGUIBA
Președintele Republicii Tunisienne

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

Am primit cu mulțumiri și recunoștință ambabul dumneavoastră mesaj transmis cu prilejul survolării teritoriului Qatarului.

KHALIFA BIN HAMAD AL-THANI
Emirul Statului Qatar

To varășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a primit o telegramă din partea tovarășului Gheorghe Lazăr...

AGENDA

Delegația parlamentară egipteană, condusă de Soufy Abou Taleb, președintele adunării populare a Republicii Arabe Egipt...

Și popoarele noastre, în spiritul înțelegerilor stabilite la cel mai înalt nivel.

Cu prilejul Zilei naționale - a 38-a aniversare a proclamării independenței de stat a Republicii Liban...

O expoziție de pictură și grafică din Siria s-a deschis, luni, sub egida Uniunii Artiștilor Plastici...

REVIGORAREA UNEI TRADIȚII

Cu cel de-al doilea spațiu al acestor toamnă, Radioteleviziunea română revigorează o mai veche tradiție - studii de poezie...

Artiștii care și-au dat concursul remarcat pe scena Mădălei, Lucea Mureșan, Mihaela Martin...

I. ANDREIȚĂ

Bătălia pentru NOU, bătălia pentru NOI

Transporturile reprezintă pe drept cuvânt nervii vitali al economiei naționale. Ele sînt suportul material prin care se realizează...

important beneficiar - Ministerul Minelor - are în curs doar două investiții: una monotubulară la M. Moldova Nouă...

care o are transportul cărbunelui. Solicitările sînt: din partea Combinatului minier Valea Jiului...

TRANSPORT FĂRĂ... COMBUSTIBIL

o prestigioasă realizare românească a cărei generalizare rapidă se impune

lar - nu implică nici un import de echipamente, nu necesită scoateră de terenuri din circuitul agricol...

perspectivă, avîndu-se în vedere pentru viitor și alte asemenea instalații. La investiția în curs - destinaț...

în mod firesc, decl. era de așteptat o implementare rapidă în economie a acestui sistem de transport...

De acord. Și asta cit mai urgent.

ALEXANDRU STROZ



Săptămîna cărții științifice și tehnice

O nouă editie a unei manifestări care tinde să devină tradițională - Săptămîna cărții științifice și tehnice...

SPORT

Succese la Dinamoviada de judo

La Ulan Bator a avut loc ediția 1982 a Dinamoviei de judo (seniori și juniori), unde sportivii clubului Dinamo București au obținut un bilanț bun...

„Cupa României“ la fotbal

Teri la București s-a efectuat tragerea a sorții a 16-întîlor „Cupei României“ la fotbal, fază a competiției la care participă...

„Trofeul Carpați“ la handbal masculin

Începînd de astăzi și pînă duminică, sala sporturilor din București va găzdui jocurile celei de-a 21-a ediții a competiției internaționale masculine de handbal „Trofeul Carpați“...

INSTRUMENTELE DE ECONOMISIRE PENTRU ELEVII

Economisirea este o deprindere folosită în întreaga viață care se formează din copilărie. Urmasul deprinderea copilului cu economisirea...

Finala campionatului republican individual feminin de șah

La București și Cluj-Napoca s-au desfășurat cele două grupe de calificare (finale B) pentru finala campionatului republican individual feminin de șah...

„Cupa României“ la fotbal

Teri la București s-a efectuat tragerea a sorții a 16-întîlor „Cupei României“ la fotbal, fază a competiției la care participă...

„Trofeul Carpați“ la handbal masculin

Începînd de astăzi și pînă duminică, sala sporturilor din București va găzdui jocurile celei de-a 21-a ediții a competiției internaționale masculine de handbal „Trofeul Carpați“...

azi
INFORMAȚII-NOTE-SĂH-FILATELIE-UMOR
INSEMNĂRI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMA
INCEPÎND DE IERI, la cererea miilor de tineri, noi întâlniri cu SERBĂRILE ȘCINTEII TINERETULUI
Continuînd, în aceeași atmosferă, seris de spectacole tineresti, complexe, antrenante, spectacole organizate de Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist...

